



Proces-verbal

Încheiat azi, 06.OCT.2011, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1858/03.OCT.2011.

Sunt prezenți un număr de 17 consilieri. Lipsesc d-nii consilieri Spak Iulius Dinu,d-na Micli Aglaia,d.nul Bircea Cristian,d.nul Iancu Eugen,d.nul Sterie Florea.

La ședință participă d-nul Primar Darius-Bogdan Vâlcov, d-nul Prina Minel-Administrator Public,viceprimarii municipiului d-na Ana Anghel și d-nul Bălășescu Ioan-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.227/28.09. 2011, care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 7 de proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea participării Municipiului Slatina la licitația publică organizată pentru vânzarea bunurilor mobile și imobile de S.C. Concis S.A. în scopul achiziționării sediului societății în vederea constituirii unui fond de locuințe sociale .
2. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare redistribuire între unitățile de învățământ de stat cu personalitate juridică din cadrul U.A.T. Municipiul Slatina, a sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor c salariile stabilite prin lege si a contribuțiilor aferente acestora
- 3.Proiect de hotărâre referitor la :transmitere drept de concesiune de la Bancu Silviu Romică către Bancu Denis Manuel .
- 4.Proiect de hotărâre referitor la :transmitere drept de concesiune de la S.C. METRONOM S.R.L. către Sincu Traian
5. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare schimb de locuință .
6. Proiect de hotărâre referitor la:inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina,a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiului Slatina , Aleea Tineretului și str. Basarabilor , str. Libertății , str. Crișan , str. Primăverii și str.Teiului .
7. Proiect de hotărâre referitor la:modificare art. 1 din HCL nr. 135 / 21.10.2008 cu privire la desemnare reprezentanți ; Consiliului Local al Municipiului Slatina în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul S.C. Loctrans S.A .

D.nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan prezintă primul proiect de hotărâre referitor la :
” aprobarea participării Municipiului Slatina la licitația publică organizată pentru vânzarea bunurilor mobile și imobile de S.C. Concis S.A. în scopul achiziționării sediului societății în vederea constituirii unui fond de locuințe sociale ,precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.228/03.10.2011.

Se supune spre aprobare cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la :, aprobare redistribuire între unitățile de învățământ de stat cu personalitate juridică din cadrul U.A.T. Municipiul Slatina, a sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile stabilite prin lege si a contribuțiilor aferente acestora ,precizând că și acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.229/03.10.2011.

Se trece la dezbateră celui de-al treilea proiect de hotărâre referitor la: „transmitere drept de concesiune de la Bancu Silviu Romică către Bancu Denis Manuel ” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.230/03.10.2011.**

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, privind „transmitere drept de concesiune de la S.C. METRONOM S.R.L. către Sincu Traian ” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.231/03.10.2011.**

Se trece la dezbateră celui de-al 5-lea proiect, referitor la : „aprobare schimb de locuință ” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.232/03.10.2011.**

Proiectul de hotărâre aflat la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la : „inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiului Slatina , Aleea Tineretului și str. Basarabilor , str. Libertății , str. Crișan , str. Primăverii și str. Teiului , precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.233/03.10.2011.**

Se prezintă cel de-al 7-lea proiect de hotărâre referitor la: ” modificare art. 1 din HCL nr. 135 / 21.10.2008 cu privire la desemnare reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Slatina în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul S.C. Loctrans S.A .

D.nul Gubandru Marin - propune ca din partea Consiliului Local al municipiului Slatina să facă parte d.nul Popescu Constantin .

D.nul Apostoliceanu Cosmin –Bogdan - supune spre aprobare propunerea ca d.nul Popescu Constantin să facă parte din Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul S.C. Loctrans S.A . aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi, „pentru”, după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre fiind aprobat cu un număr de 15 voturi „pentru” precum și o abținere exprimată de d.nul consilier local Popescu Constantin, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.219/28.09.2011.**

Deoarece această ședința este extraordinară, pe ordinea de zi nu sunt cuprinse și întrebări și interpelări.

D.nul Apostoliceanu Cosmin –Bogdan, în calitate de președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare din 03.10.2011.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Apostoliceanu Cosmin –Bogdan



Secretar
Mihailon Idita

Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandea